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Prot. n. 7630 del 05/11/2024 
 
 
Verbale n° 3 della Commissione Elettorale per le elezioni per il rinnovo della componente 
docenti, genitori e personale ATA del Consiglio d’Istituto dell’Istituto Comprensivo “BRUNO 
MUNARI” per il triennio 2024/2027. 
 
Il giorno 4 novembre 2024 alle ore 16,30 nei locali dell’Istituto Comprensivo “BRUNO 
MUNARI”, plesso “Verri” si riunisce la Commissione Elettorale per le elezioni per il 
rinnovo della componente docenti, genitori e personale ATA del Consiglio d’Istituto 
Comprensivo “BRUNO MUNARI”  per il triennio 2024/2027.  
Riconosciuta legale la riunione, il Presidente informa che – ai sensi dell’art. 34 dell’O. M. n° 
215 del 15 Luglio 1991 - la Commissione deve far luogo alla verifica delle liste dei candidati al 
Consiglio di Istituto. Pertanto 
 

La Commissione Elettorale 
 
viste le dichiarazioni di presentazione della I lista per la Componente genitori depositata, 
accerta che: 
a) le dichiarazioni di presentazione delle liste sono sottoscritte dal prescritto numero di 

presentatori, tutti elettori dell’Istituto Comprensivo “BRUNO MUNARI” e le cui firme sono 
regolarmente autenticate; 

b) i candidati non sono in numero superiore al massimo consentito, che gli stessi sono tutti 
elettori dell’Istituto Comprensivo “BRUNO MUNARI” che le loro firme sono regolarmente 
autenticate e che sono state allegate regolari dichiarazioni di accettazione di candidatura; 

c) che non vi sono candidati già compresi in altre liste presentate. 
Approva 

la conformità della I lista della componente genitori. 
 
viste le dichiarazioni di presentazione della I, II, lista per la Componente genitori depositate, 
accerta che: 
d) le dichiarazioni di presentazione delle liste sono sottoscritte dal prescritto numero di 

presentatori, tutti elettori dell’Istituto Comprensivo “BRUNO MUNARI” e le cui firme sono 
regolarmente autenticate; 

e) i candidati non sono in numero superiore al massimo consentito, che gli stessi sono tutti 
elettori dell’Istituto Comprensivo “BRUNO MUNARI” che le loro firme sono regolarmente 
autenticate e che sono state allegate regolari dichiarazioni di accettazione di candidatura; 

f) che non vi sono candidati già compresi in altre liste presentate. 
 

Approva 
 

la conformità della I, II,  lista della componente genitori. 
 



Successivamente visiona la dichiarazione di presentazione della I lista per la Componente 
docente depositata e accerta che: 
a)  2 presentatori di lista sono stati depennati in quanto candidati e che altri quattro 
     sono stati depennati poiché non hanno firmato la sottoscrizione di presentazione; 
b) la dichiarazione di presentazione di lista è sottoscritta dal prescritto numero di 

presentatori, tutti elettori dell’Istituto Comprensivo “Bruno Munari” e le cui firme sono 
regolarmente autenticate; 

c) i candidati non sono in numero superiore al massimo consentito, che gli stessi sono tutti 
elettori dell’Istituto Comprensivo “Bruno Munari”, che le loro firme sono regolarmente 
autenticate e che sono state allegate regolari dichiarazioni di accettazione di candidatura; 

d) che non vi sono candidati già compresi in altre liste presentate. 
 

Approva 
 

la conformità della III lista della componente docenti. 
 
Riscontrata la regolarità delle liste, il Presidente provvede ad affiggere le liste definitive dei 
candidati all’albo (allegato 1) e a rimetterle, all’atto del loro insediamento, ai seggi elettorali, 
unitamente agli elenchi definitivi degli elettori, i quali sono tenuti a darne visione a chiunque 
ne faccia richiesta. 
La riunione si conclude alle ore 17,30. 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
 

 
Il Presidente                                                                                             Il segretario                              
Paolo Plebani                                                                                           Stefania Tiberti 
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                      (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai   
 ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93)                                                                                             sensi dell’art.3 comma 2 del D.L.39/93) 
 
 

 
                                                                                                

 


